习近平会见连战一行时指出

希望两岸同胞 共同来圆"中国梦"

据新华社北京2月25日电 (记者 李寒芳)25日 上午,中共中央总书记习近平在人民大会堂会见中国 国民党荣誉主席连战及随访的台湾各界人士时强调, 继续推动两岸关系和平发展、促进两岸和平统一,是新 一届中共中央领导集体的责任。

习近平说,这些年两岸关系取得一系列重大积极 进展,维护了台海地区和平,增进了两岸同胞福祉,符 合两岸中国人共同愿望,符合中华民族整体利益。两 岸同胞血脉相连,是一家人。维护好台湾同胞权益,发 展好台湾同胞福祉,是大陆方面多次做出的公开宣示, 也是我们新一届中共中央领导集体的郑重承诺。我们 将保持对台工作大政方针的连续性,始终坚持一个中 国原则,持续推进两岸交流合作,努力促进两岸同胞团 结奋斗,巩固和深化两岸关系和平发展的政治、经济、 文化、社会基础。

习近平强调,随着两岸关系和平发展不断取得新的 成果,相信一定会有越来越多的台湾同胞认识到,台湾的 前途系于两岸关系和平发展、系于中华民族伟大复兴。

习近平指出,我们始终从全民族发展的高度来把 握两岸关系发展方向。大陆和台湾是休戚与共的命运 共同体。近代以来,中华民族饱受列强欺凌。想起那 一段屈辱的历史,每一个中国人都会心痛。实现中华 民族伟大复兴,是中华民族近代以来最伟大的梦想。 现在,我们比历史上任何时期都更有信心、更有能力实 现这个梦想。"兄弟齐心,其利断金。"实现中华民族伟 大复兴,需要两岸同胞共同努力。我们真诚希望台湾 同大陆一道发展,两岸同胞共同来圆"中国梦"。携手 推动两岸关系和平发展,同心实现中华民族伟大复兴, 应该成为两岸关系的主旋律,成为两岸中华儿女的共 同使命。

会见中,连战向习近平转达了中国国民党主席马 英九的问候,习近平也请连战转达对马英九的问候。

首次全国水利普查 主要成果3月公布

据新华社北京2月25日电(记者 于文静)25 日,历时3年的第一次全国水利普查顺利完成,水利普 查国家级成果通过国务院第一次全国水利普查领导小 组审查,普查获得丰富的水信息成果,全面反映了我国 国情水情,主要成果将于3月正式公布。

我国人体器官捐献试点 实现捐献659例

据新华社北京2月25日电(记者 胡浩)自开展 人体器官捐献试点工作至2013年2月22日,我国共 实现捐献659例,捐献大器官1804个。

这是记者从卫生部和中国红十字总会25日在京 联合召开的全国人体器官捐献工作会议上获悉的。

据介绍,一直以来,我国器官移植来源匮乏。目 前,我国每年约有30万名患者等待器官移植,但真正 实施的器官移植手术只有约1万台。为改变这一状 况,2010年3月,卫生部和中国红十字会联合启动了 人体器官捐献的试点工作,经过3年的发展,目前已经 扩展到了19个省市。

中国红十字会常务副会长、中国人体器官捐献工作 委员会主任委员赵白鸽在会议上强调,尚未开展人体器 官捐献工作的省份要积极筹备,尽快按照有关程序进行 申请,争取在今年年底前全面推开器官捐献工作。



西藏:"糌粑大战"闹新年

2月25日,年轻人在祈福活动上互撒糌粑。 当日是藏历正月十五,西藏自治区日喀则市江孜 县白居寺广场举行一年一度的竖经幡柱抛撒糌粑的祈 福活动,来自四面八方的上万名藏族群众互撒糌粑,以 "糌粑大战"来祈盼新年风调雨顺、五谷丰登。

新华社记者 普布扎西 摄

十一届全国人大常委会第三十一次会议在京举行, 为召开十二届全国人大一次会议作准备

全国选出 2987名 十二届全国人大代表

据新华社北京2月25日电 十一届 全国人大常委会第三十一次会议25日下 午在人民大会堂开幕。这次会议的主要 任务是为召开十二届全国人大一次会议 作准备。

吴邦国委员长主持会议。常委会组 成人员164人出席会议,出席人数符合法 定人数。

根据通过的议程,会议审议了全国人 大常委会工作报告稿。

会议听取了全国人大常委会副秘书 长王万宾作的全国人大常委会办公厅关 于十二届全国人大代表选举工作情况的 报告。报告指出,十二届全国人大代表选 举的最大特点是首次实行城乡按相同比 例选举人大代表,各选举单位坚持党的领 导,充分发扬民主,严格依法办事,选举工 作依法有序进行。总体来看,新选出的十 二届全国人大代表,人民群众公认程度 高,具有广泛的代表性。

会议审议了全国人大常委会代表 资格审查委员会主任委员黄镇东作的 关于十二届全国人大代表的代表资格 的审查报告。根据选举法等有关法律 和规定,在十一届全国人大常委会的主 持下,各省、自治区、直辖市,香港特别 行政区,澳门特别行政区和中国人民解 放军等35个选举单位共选举产生了十 二届全国人大代表2987名。根据全国 人大组织法的规定,十一届全国人大常

委会代表资格审查委员会对当选代表 的代表资格进行了审查。审查结果认 为,35个选举单位的十二届全国人大代 表的选举符合法律规定,2987名代表的 代表资格全部有效,提请全国人大常委 会确认并予以公告。

会议审议了全国人大常委会委员长 会议关于提请审议十二届全国人大一次 会议议程草案、主席团和秘书长名单草 案、列席人员名单草案等议案。

外交部发言人驳安倍言论:

狡辩掩盖不了非法侵占中国领土事实

新华社北京2月25日电(记者 许栋诚 刘华)外交部发言人华春莹25 日在例行记者会上表示,不管日方如何 狡辩,都掩盖不了其非法侵占中国领土 钓鱼岛的事实。

有记者问,日本首相安倍晋三22日 在美国战略与国际问题研究中心发表演

讲称,历史和国际法均可证明"尖阁诸 岛"(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)是日 本领土,事实上,在1895年到1971年, 没有一个国家对此质疑。中方对此有何 评论?

华春莹说,钓鱼岛是中国的固有领 土,从15世纪到1895年的近500年,没 有任何国家挑战中国对钓鱼岛的主权。

华春莹表示,二战结束后,日本未按 《开罗宣言》和《波茨坦公告》有关规定, 履行作为战败国应尽的国际义务,将其 窃取的钓鱼岛归还中国。日本迄今对钓 鱼岛采取的一切行动都基于对中国领土 的非法窃取和侵占,都是非法和无效

的。中方敦促日方端正态度,正视历史和 现实,为妥善处理钓鱼岛问题、改善中日关 系做出切实努力。

"日方言论的逻辑是荒谬的。就像一 个人偷了别人的东西,在口袋里捂了一段 时间,这就能改变其偷窃并非法占据他人 财产的实质吗?"华春莹说。



数千桶食用油散落 村民帮忙悉数找回

2月24日,在湖南省邵阳市绥宁县事发地点,附近村民在帮忙清点散落的食用油。 当日,一辆装满食用油的大型平板物流拖车经过湖南省道221线邵阳市绥宁段一拐弯 处时,因捆绑绳松动,上千桶(包)食用油散落于马路上和田间。附近村民主动赶来帮 忙,经过近两个小时找寻,所有食用油完璧归赵,无一丢失。 (新华社发)

国家食药监局与百度合作打击虚假药品信息

据新华社北京2月25日电(记 者 胡浩)国家食品药品监督管理局与 百度公司25日在京签署战略合作协 议,携手利用公共搜索服务平台引导 公众安全用药,打击虚假药品信息。

根据战略合作协议约定,国家食品 药品监管局将已经批准上市的药品及经 批准具有正规资质的网上药店的权威数 据提供给百度;百度根据权威数据,通过 在搜索结果中展现药品数据信息、网上 药店信息、药品安全置顶提示信息,为网 民提供安全的药品信息指引。

这意味着,网民只需输入药品名 称,经国家食品药品监管局发布的药品 说明书范本、许可生产企业等信息将展 现在搜索结果前列。同时,符合国家相

关要求的网上药店,也会在搜索结果中 加上认证标志,为网上购药渠道的合规 性提供保障。

近年来,网上购药因其便利性成为 人们生活中日益重要的购药方式之一, 而与此同时,利用互联网贩售假药的犯 罪分子也日益增多,互联网上良莠不齐、 真假难辨的药品信息,让公众无所适从。

上海警方立案调查 "问题校服"厂家

据新华社上海2月25日电(记者 周 蕊)上海市政府新闻办25日晚间通报,上 海质监部门收到送检的欧霞学生服106个 批次中,有2个批次检出禁用偶氮染料,其 余104个批次未发现质量安全问题。

目前,根据质监部门提供的线索,公 安机关已对欧霞公司"问题校服"立案调 查;浦东新区纪检监察部门已介入相关调 查,一旦查实违纪问题,将依法依规严肃

上海教育、质监部门已部署进一步加大 对全市中小学校校服质量安全监管抽查力 度,切实维护广大学生和家长的合法权益。

太原一包工头因拒付 农民工工资被批捕

新华社太原2月25日专电(记者 胡 靖国)山西太原一男子李某承揽了水、电、 暖安装工程后,雇佣农民工施工,却一直拖 欠48.7万余元工资不予支付。记者25日 从太原市公安局获悉,日前李某因涉嫌拒 不支付劳动报酬罪,已被太原市检察机关 批准逮捕。

2011年,李某在没有任何施工资质的 情况下,以个人名义从3家建筑公司承揽 了太原市晋源区五府营村一住宅小区的 水、电、暖安装工程。从2011年6月起至 2012年年底,李某先后雇用100多名农民 工施工,3家建筑公司按工程进度支付了 62.8万余元的工程款,但李某却一直拖欠

今年1月24日,数十名农民工向李某 索要拖欠的48.7万余元工资未果,遂向晋 源区人力资源和社会保障局投诉。人社局 工作人员多次联系李某,但其手机一直关 机。2月4日,晋源区人社局向李某下达责 令整改书,要求其于2月5日前支付工资, 但李某仍未露面, 拒不支付农民工工资。 2月8日,警方将李某抓获归案,随后移送 检察机关。

断口封路施工公告

为加快推进我市"四环一快一滨河"工作进度,由我指挥部 承担的西环路高新区段工程建设因设计路由和线路规划,近期 将对现有孙辛线路进行改造和西环路隧道开挖,孙辛路将行车 断行,故在施工过程中必须对孙辛路封闭。为确保工程顺利实 施,保证施工安全以及施工期间道路畅通,特公告如下: 一、封闭时间及范围

封闭时间:2013年3月1日-2015年12月31日(两年零十个 月)。封闭区间:孙辛路的洛阳北苑特种陶瓷有限公司至华夏路 段封闭,华夏路以南和洛阳北苑特种陶瓷有限公司以北保持通 行状态。

二、车辆绕行线路

1.公交车辆改线方案:由公交公司确定及公布。

2.社会车辆绕行线路:经孙辛路和郑卢高速下站由北向南车 辆可绕行九都西路、瀛洲北路至华夏路或河洛路口过桥驶往新 区,驶往宜阳方向。由南向北车辆可绕行河洛路或华夏路至瀛 洲北路、九都西路进入孙辛路和郑卢高速。

洛阳高新区西环路工程建设指挥部 洛阳市公安局交警支队

按规划,将对老城区邙 山镇葛家岭村进行整体改造 征迁,范围为310国道南村 界内, 此范围内的坟墓须迁 移,望坟主自今日起3个月 内将坟墓迁出,逾期不迁者 将按无主坟处理。

声明单位:

葛家岭村委会 联系人: 马卫杰

联系电话: 13938879338

拍卖公告

受法院委托,定于3月5日10时在洛阳市公共资源交易 中心(洛阳会展中心A区5楼)公开拍卖冰熊牌中型厢式货车 一辆,保证金2万元。3月15日10时在洛阳市公共资源交易 中心(洛阳会展中心A区5楼)公开拍卖:1.涧西区西苑路43 号15幢6单元402室,建筑面积98.32平方米;2.新安县滨湖 新城9号楼701室,建筑面积139.63平方米;3.新安县滨湖新 城9号楼1701室,建筑面积139.63平方米;保证金每套5万 元。有意者于拍卖前一日携合法证件到公共资源交易中心4 楼服务大厅办理竞买手续。

展示时间:公告之日起 展示地点:标的所在地 报名电话:69921018

咨询电话:65261802 15037988899 监督电话:62325608

河南龙天拍卖有限公司

洛阳市质量技术监督局 2013年组织机构代码证书年检公告

根据《组织机构代码管理办法》、《河南省组织机构代码管理 办法》(修订版)及国家有关规定,洛阳市2013年组织机构代码 证书年度验证(年检)工作即将开始,现将有关事宜公告如下:

一、年检范围:2013年1月1日以前办理的组织机构代码证 书。二、年检期限:自2013年3月1日起至2013年7月31日 止。三、年检手续:1.代码证书及电子副本(IC卡)原件;2.登记、 注册、批准文件(证照)、法人代表(分支机构负责人)和经办人身 份证原件及A4纸复印件各一份(所提交的批准成立证书须在有 效期内并通过本年度登记机关的年度检验);3.单位行政公章。 四、年检地点:洛阳市行政服务中心质监局窗口。

咨询电话:63917101 63931685 望各单位及时办理年检手续,对超期未检及到期未换发的 代码证书,各应用部门一律视为无效证书,各级质量技术监督部 门将按有关规定处理。

洛阳市质量技术监督局